
فکری به حال پنجره های بسته کنید
با آنکه پول خوبی در فوتبال در حال گردش است اما همواره 
در فوتبال ایران، پرونده های حجیم انضباطی وجود دارد که 
گاه تا فیفا پیش می رود و با شکست نمایندگان فوتبال ما در 

مواجهه حقوقی، بسته می شود.
ریشه ماجرا در علاقه فراوان مدیران به عقد قراردادهای 
بین المللی است؛ جایی که مربی و بازیکن خارجی بدون 
نمره های فنی جذب می شوند و بعد از عملکرد ناخوشایند، 
کنار گذاشته می شوند. این بازیکنان و مربیان، در همان 
حدی عمل می کنند که سقف توانایی آنهاست؛ اما با 
وجود این کیفیت پایین، جذب می شوند تا واسطه ها به 

نان چرب برسند.
پایان کار کاملاً مشخص است. آنها به دلیل عملکرد 
فاجعه بار، با واکنش سرد جامعه فوتبال مواجه و به انزوا 
هدایت می شوند و در این بی توجهی، حقوقشان هم یا 

پرداخت نمی شود یا با تأخیر واریز می شود. 
واسطه هایی که این بازیکنان و مربیان را آورده اند، از پیش 
برای چنین موقعیتی آمادگی کامل دارند؛ چند تذکر کتبی 

به باشگاه و بلافاصله شکایت به فیفا.
این پرونده های متعدد که همگی با شکست فوتبال ما بسته 
می شوند، با مراقبت اولیه در جذب بازیکن و مربی خارجی 
و مراقبت ثانویه در پرداخت منظم حقوق، طبق بندهای 
قرارداد قابل کنترل است؛ اما مشخص نیست چرا این درد 

در فوتبال ما همچنان بی درمان مانده است.
مشخص نیست چرا مدیران با وجود پرونده های مشابه 
قدیمی، ترجیح می دهند پرونده های جدید بسازند و فوتبال 

ما را دچار چالش های بی دلیل کنند.
این پرونده ها در نهایت به بسته شدن پنجره تیم ها برای 
جذب بازیکن در نقل و انتقالات زمستانی و تابستانی منجر 

می شود تا تیم های ما دست بسته و بی دفاع بمانند.
کاش فوتبال ما مدیریت ممتاز، چشمان بیدار و نگاه 
هوشیاری داشت تا ریشه این ماجرا برای همیشه خشک 

می شد.

پیش بازی سرمقاله

ایران - ازبکستان ۱۷:۳۰
امیدها به دنبال بلیت صعود؛به وقت انتقام

پس از عملکرد نسبتاً قابل قبول تیم ملی امید کشورمان 
در نخستین بازی خود از رقابت های جام ملت های زیر 
۲۳ سال آسیا، ایران در دومین بازی خود به مصاف یکی 
از قدرت های سال های اخیر فوتبال پایه در آسیا یعنی 
ازبکستان خواهد رفت؛ تیمی که در این رده سنی، طی دو دوره 
اخیر نایب قهرمان آسیا شده و همین عملکرد فوق العاده 
در فوتبال پایه باعث شده تا فوتبال ازبکستان با رشد قابل 
توجهی در سال های اخیر روبه رو شود و تیم ملی این کشور 
با میانگین سنی مناسب، برای نخستین بار راهی جام جهانی 
شود. حالا ایران پس از تساوی بدون گل مقابل کره جنوبی، 
به مصاف ازبکستان خواهد رفت که با یک تیم متفاوت 
نسبت به دوره های گذشته، در نخستین بازی خود توانست 
با نتیجه سه بر دو تیم لبنان را از پیش رو بردارد و حالا به 
دنبال قطعی کردن صعود خود در جدال با ایران خواهد بود.

ایران در نخستین بازی مقابل کره جنوبی، نشان داد که 
با رویکردی مالکیت محور و کنش گرا و مبتنی بر گردش 
توپ در زمان بازیسازی پا به میدان گذاشته و بویژه در نیمه 
نخست، نشان داد که با وجود اردوهای دیرهنگام و بازی های 
تدارکاتی کم تعداد، توانسته به هماهنگی نسبتاً خوبی برسد. 
از این رو می توان به دو بازی آینده برای یک نتیجه متفاوت 
در این دوره از رقابت های جام ملت های زیر ۲۳ سال فوتبال 
آسیا امیدوار بود. هرچند که در نیمه دوم با پرس از بالای 
کره جنوبی و بازی جسورانه تری که این تیم انجام داد، ایران 
نتوانست در نیمه دوم به اندازه نیمه اول روی بازی تسلط 
پیدا کند. مشکل ایران در بازی اول، ایجاد موقعیت های 
نه چندان متعدد بود که این موضوع باید برای گلزنی در 
دیدار با ازبکستان رفع شود. مسعود محبی، تنها مصدوم 
ایران در بازی اول مقابل کره جنوبی بود که طبق ارتباطات ما 
با اردوی تیم امید، مشکلی برای همراهی شاگردان روانخواه 
در این بازی ندارد و ممکن است صرفاً به دلیل استراحت، 
در این بازی نیمکت نشین باشد. راوشان حیدروف سرمربی 
تیم امید ازبکستان پس از پیروزی مقابل لبنان درباره تقابل 
با ایران گفت: »بازی بعدی مقابل ایران خواهد بود و قطعاً 
مسابقه سخت تری در پیش داریم. این دیدار فرصت خوبی 
است تا اشتباهات بازی اول را اصلاح کنیم. بازی ایران 
مقابل کره جنوبی را به دقت تحلیل خواهیم کرد. امیدوارم 
اشتباهات ساده و بچگانه ای که امروز مرتکب شدیم، در بازی 
مقابل ایران تکرار نشود. ما در بازی بعدی هم به امتیاز نیاز 
داریم و از همین حالا روند آماده سازی و ریکاوری بازیکنان 
را آغاز کرده ایم.« بازی های اخیر ایران و ازبکستان در این 
رده سنی، معمولاً با ناکامی تیم امید کشورمان همراه بوده و 
درست مانند دیدار با کره جنوبی، ایران برای کسب امتیاز 
از این بازی نیاز به طلسم شکنی دارد. در پنج بازی اخیر دو 
تیم در این رده سنی، ازبکستان به ۳ پیروزی و ۲ تساوی 
دست پیدا کرده است، که البته ایران سال هاست نتوانسته 
ازبکستان را در این رده سنی شکست دهد. آخرین بار، 
تیم ملی امید ازبکستان در مقدماتی جام ملت های آسیا 
۲۰۲۴ تیم رضا عنایتی را شکست داد؛ نتیجه ای که باعث 
عدم راهیابی ایران به جام ملت های آسیا و از دست رفتن 
فرصت حضور در المپیک ۲۰۲۴ پاریس شد و حالا دیدار با 
ازبکستان برای تیم ملی امید کشورمان، به منزله یک نبرد 

انتقامی خواهد بود. 

در خبرها آمده بود رضا درویش در آستانه 
است. تراکتور  مدیرعاملی 

این خبر آنقدر قاطعانه نوشته شده بود 
که همه خبرگزاری ها وارد بازی شدند و 
در میان خبرهای مهم خود، مطلبی در 

این باره نوشتند و گفتند.
خبر  این  پیرامون  تحقیق  کمی  با 
درمی یابیم ریشه ای در حقیقت وجود 
ندارد. در واقع، رضا درویش نمی تواند 
مدیرعامل تراکتور شود. به این دلایل 

کنید: دقت 
1- مشکل اصلی درویش در پرسپولیس 
چه بود؟ به عبارت ساده تر، هواداران 
پرسپولیس، درویش را برای چه گناهکار 

می دانستند؟
برای از دست دادن مهره های کلیدی، 
تعیین کننده و تأثیرگذاری مثل مهدی 
دانیال  و  بیرانوند  علیرضا  ترابی، 

اسماعیلی فر. آنها اکنون در چه تیمی 
هستند؟ تراکتور. آیا پیوستن درویش به 
تراکتور معنایی خاص پیدا نمی کند؟
۲- در زمان مدیریت درویش در پرسپولیس، 
یکی از بدترین و فاجعه بارترین دیدارهای 
دو تیم پرسپولیس و تراکتور در ورزشگاه 
آزادی برگزار شد. آن زمان، هواداران 
تراکتور، مشی مدیریتی درویش را دلیل 
اصلی آن بازی پرحاشیه دانستند. با وجود 
این و با این ذهنیت منفی هواداران آذری، 

آیا درویش می تواند به تراکتور برود؟
۳- بعد از انتقال بیرانوند به تراکتور، 
مصاحبه های تندی از سوی دو طرف 
انجام شد. حتی بیرانوند، اعضای هیأت 
مدیره باشگاه پرسپولیس )که درویش هم 
در میان آنها حضور داشت( را به دریافت 
شیرینی 5 میلیاردی متهم کرد. درویش 
پرونده ای پرحجم علیه بیرانوند تشکیل 

داد و کار به جاهای باریک کشیده شد. آیا 
با این میزان درگیری، درویش می تواند 
مدیر بیرانوند شود؟ گیریم که شود، آنها 
می توانند با هم رودررو شوند و به چشم 

نگاه کنند؟ هم 
۴- اگر درویش مدیر تراکتور شود و تراکتور 
با مدیریت او قهرمان لیگ شود، آن وقت 
سرنوشت او چه خواهد شد؟ برخورد 
هواداران پرسپولیس با او چگونه خواهد 
بود؟ در این معادله، همه چیز به بن بست 
می خورد و هیچ راهی را نمی توان یافت که 
درویش را به تراکتور برساند. در حقیقت، 
مجموعه ای از پارادوکس ها وجود دارد که 
این مسأله را لاینحل می گذارد. البته این 
فوتبال، موارد محال بسیاری را ممکن کرده 
است و برخی افراد در موقعیت های جدید، 
کاملاً به فرم جدید درآمده اند. باید دید 

این قصه چه فرجامی خواهد داشت.

تمام این معادله ایراد دارد
درویش نمی تواند مدیرعامل تراکتور شود

مظفری زاده چرا برگشت؟... چرا رفت؟
او نباید برمی گشت
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به وقت به وقت انتقامانتقام
امیدها به دنبال بلیت صعود امیدها به دنبال بلیت صعود 

حیدروف: ایران حریف سرسختی برای ما خواهد بودروانخواه در اندیشه طلسم شکنی مقابل ازبکستان

حتی قایقرانان پناهنده هم 
مشکلی برای بازگشت ندارند

احتمال قطع همکاری 
استقلال با سیدورف

تلاش کن، جایگاهت را 
پس بگیری

فعلاً همه چیز در حد حرف!

الوحده، قربانی را به 
پرسپولیس می دهد؟

سهرابیان در گفت وگو با ایران ورزشی: 

آخرین خبر از وضعیت مرد هلندی

ساپینتو هیچ تضمینی به جلالی نداد

 ورزشگاه اختصاصی پرسپولیس
 رؤیای دور از دسترس؟

 بازگشت این قهرمانان آرزوی قلبی ما بود

ضرورت شفاف سازی درباره مشاور مدیرعامل 

خبری از جدایی نیمکت نشینان نیست

اوسمار، معامله گری را به هر قیمتی می خواهد

نقشه جذاب برای ورزشگاه شهدای گمنام

 یک گزینه نام آشنا برای پست هافبک دفاعی

۳

۴

۴

۲

۲

علی جوادی
سردبیر

سعید مظفری زاده یکی از بی حاشیه ترین 
عناصر فوتبال ماست. او زمان داوری 
حتی  داشت.  شخصیتی  چنین  هم 
یک مصاحبه تکان دهنده، حاشیه ای و 
جنجالی از مظفری زاده ندیده ایم. مسیر 
داوری را بی صدا طی کرد تا به بازی 
خداحافظی برسد؛ مسابقه ای که برنده 
نداشت تا همه چیز همان طور ثبت شود 

که او می خواهد.
داور بازنشسته فوتبال ما زمانی به خارج 
از کشور رفت تا روند درمان همسرش را 
پیگیری کند. بازگشت او اما با انتخابی 

عجیب همراه بود. او جای هوشنگ 
در  را  صمیمی اش  دوست  نصیرزاده 
باشگاه تراکتور گرفت و مدیر این باشگاه 
شد؛ اما روحیات او با فعالیت باشگاهی 
هماهنگی چندانی نداشت. او توانست 
در اولین تجریه مدیریتی اش، تراکتور را 
قهرمان کند... و بلافاصله پس از این 
قهرمانی از سمت خود کناره گیری کرد. 
همه تحلیل های اولیه پس از این استعفا، 
به این سمت رفت که او می خواهد 
همسرش را به شمال کشور ببرد تا در 

مسیر درمان او مشکلی ایجاد نشود.

زمان زیادی نگذشت که اعلام شد 
مظفری زاده به باشگاه تراکتور بازگشت. 
این خبر دوم، بی تحلیل ماند چون 
کمتر کسی می توانست حدس بزند مدیر 
باشگاه تراکتور که به آن دلیل رفته بود، 
چرا از تصمیم خود منصرف شده است.

مظفری زاده در هیچ یک از ماجراهای 
تراکتور نه مصاحبه کرد، نه موضعی گرفت 
و نه وارد دعوا شد؛ از حاشیه های فراوان 
شجاع در یزد، بازی پرسپولیس-تراکتور، 
دعواهای مرتبط با آن و حتی اتفاقاتی 
که در این میان برای خداداد عزیزی 

می افتاد. طبیعی است که مظفری زاده 
نمی تواند برای طولانی مدت در این 

باشگاه مدیریت کند.
در حقیقت مظفری زاده همان بار اول که 
استعفا داد، باید می رفت چون مشخص 
بود که بازگشت او نمی تواند دوام زیادی 
داشته باشد. داور قدیمی فوتبال ما حالا 
تحت هیچ شرایطی نباید از تصمیم خود 
منصرف شود و پذیرش سریع استعفا از 
سوی باشگاه تراکتور هم ثابت می کند که 
این رابطه، دیگر عاشقانه نیست و منطقی 

است اگر ادامه پیدا نکند.

ایران - ازبکستان
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 شوک به یحیی: خبری از 
جذب بازیکن جدید نیست

با تغییرات مدیریتی در فولاد، یحیی 
گل محمدی لیست ۹ نفره را در اختیار 
باشگاه گذاشت که بعدها حتی به 11 یا 
1۲ بازیکن هم افزایش یافت؛ لیستی 
که قرار بود فولاد را برای نیم فصل 
دوم به تیمی پرقدرت تر تبدیل کند. 
نخستین ورودی این فهرست، متئوس 
کاستا بود؛ وینگر و مهاجم برزیلی ارزان 
و دم دست که پس از فسخ قراردادش 
با مس رفسنجان به فولاد پیوست. 
اخبار رسیده نشان می دهد تلاش ها 
برای جذب دیگر گزینه های مدنظر 
کادر فنی بی نتیجه مانده و فعلاً خبری 

از خرید جدید نیست.

 تغییرات مدیریتی در تراکتور
 الیاسی فعلاً  همه کاره شد

 خداحافظی غیر منتظره
  آقای مدیر عامل

با جدایی مظفری زاده، فعلاً الیاسی به عنوان 
رئیس هیأت مدیره، امورات باشگاه را پیگیری 
می کند، اما حرف و حدیث های زیادی درباره 
حضور رضا درویش مدیرعامل سابق پرسپولیس 
در باشگاه تراکتور به عنوان مدیرعامل وجود دارد 
و به نظر می رسد قبل از شروع بازی ها درویش 
سکان تراکتور را به دست بگیرد.  هرچند 
هنوز خبر قطعی منتشر نشده ولی با توجه 
به اتفاقات چند روز گذشته و البته عملکرد 
درویش در کسوت مدیریتی به نظر می رسد او 

روی صندلی مظفری زاده خواهد نشست.

 تغییرات مدیریتی در تراکتور

 الیاسی فعلاً  همه کاره شد

 خداحافظی غیر منتظره
  آقای مدیر عامل

مظفری زاده چرا برگشت؟... چرا رفت؟

درویش نمی تواند مدیرعامل تراکتور شود

۲



خ اردوگاه سر

اوسمار و تکذیب شایعه عجیب

از یکی دو روز قبل در کانال های منتسب به تیم 
رقیب شایعاتی مبنی بر اینکه اوسمار ویرا قصد 
ندارد بعد از پایان اردوی تیمش در قطر همراه 
پرسپولیس به ایران برگردد شنیده شد. این شایعه 
آنقدر برای او عجیب بود که وقتی مدیربرنامه اش 
با وی تماس گرفت تا درباره این مسأله با او حرف 
بزند، با خنده گفت که حتی ثانیه ای از وقت خود 
را هدر نمی دهد تا این را تکذیب کند . بنابراین با 
توجه به دور بودن بسیار این شایعه از واقعیت، او 
این موضوع را تکذیب هم نخواهد کرد و آنهایی 
که درباره اش چنین نوشتند، می توانند باز هم 

به نوشتن خود ادامه بدهند.
در شرایطی که پرسپولیس در کمپ اسپایر با 
بحران حریف تمرینی مواجه است، اوسمار در 
حال طراحی تمرین مجدد برای برگزاری جلسات 
تمرینی باکیفیت تر در قطر است تا تیمش در 
شروع رقابت های لیگ، از فرم مسابقه خارج 

. د نشو

 
اقدام عجیب الوداد

قرار بود الوداد مراکش به عنوان اولین حریف 
تدارکاتی در اردوی قطر مقابل پرسپولیس قرار 
بگیرد اما این تیم بنا به دلایلی نامشخص از 
بازی با سرخ ها امتناع کرد. با وجود عذرخواهی 
نمایندگان این باشگاه از پرسپولیس گفته شد 
تغییرات مدیریتی در این باشگاه باعث شده تا 
آنها از دیدار با پرسپولیس انصراف دهند که 
البته موضوعی غیرقابل پذیرش بود. عجیب تر 
اینجا بود که همین تیم مراکشی که از بازی با 
پرسپولیس انصراف داده بود عصر روز چهارشنبه 
در یک بازی تدارکاتی مقابل تیم مشیرب قطر 
قرار گرفت. همان تیم آماتوری که سرخ ها عصر 
سه شنبه مقابل آن قرار گرفتند و با 7 گل پیروز 

. ند شد

 گزینه آشنایی که برای 
خط حمله رد شد

در مورد گزینه خط حمله پرسپولیس طی دو هفته 
گذشته اخبار و اسامی مختلفی به گوش رسید 
اما سرانجام با جذب ایگور سرگیف ازبکستانی، 

سرخ ها پرونده تقویت این پست را بستند.
با این وجود یکی از اسامی که قبل از قطعی شدن 
قرارداد سرگیف مطرح شد برای هواداران و اهالی 
فوتبال در ایران نامی آشنا بود؛ مامه تیام مهاجم 
سابق استقلال که طی سه چهار سال اخیر بارها 
بحث بازگشتش به فوتبال ایران مطرح بوده اما به 

واقعیت نپیوسته است.
مامه تیام که حالا در لیگ دسته اول فوتبال ترکیه 
بازی می کند برای حضور در پرسپولیس کاندیدا 
شده بود اما اوسمار او را نخواست تا ادامه پروسه 

جذب این مهاجم دنبال نشود.

کار سخت صادقی برای خودنمایی
محمدحسین صادقی یکی از خریدهای جوان 
پرسپولیس در تابستان، نیم فصل ناامیدکننده ای 
را پشت سر گذاشت و بعد از انجام دو سه بازی 
و حضور بسیار کوتاه مدت در دوره سرمربیگری 
هاشمیان، در مقطع سرمربیگری اوسمار هرگز به 
میدان نرفت تا شایعه انتقال قرضی او جدی شود.
با این حال هفته قبل حدادی مدیرعامل باشگاه 
پرسپولیس اعلام کرد اوسمار خواستار حفظ این 
بازیکن شده تا بحث انتقالش منتفی به نظر برسد.
در عین حال صادقی تنها بازیکن پرسپولیس در تیم 
امید است که در مسابقات جام ملت های زیر23 
سال آسیا حاضر شده اما او در بازی اول مقابل کره 
جنوبی نیمکت نشین بود و از دقیقه 62 به میدان 

رفت که نتوانست نمایش خوبی ارائه دهد.
با این شرایط او شانس زیادی برای حضور در 
ترکیب اصلی امیدها برای بازی امروز مقابل 
ازبکستان ندارد و هرچقدر که در این تیم کمتر 
بازی کند شانسی برای خودنمایی مقابل اوسمار 
نخواهد داشت. شاید اگر صادقی در این مسابقات 
بدرخشد نگاه ها در کادر فنی پرسپولیس را نسبت 

به خود تغییر دهد.

 
اصرار عجیب به جذب علیجونوف

با اینکه از اواسط هفته گذشته اعلام شد 
پرسپولیس در جذب خوجه اکبر علیجونوف 
مدافع راست تیم ملی ازبکستان و باشگاه پاختاکور 
به بن بست خورده اما همچنان این مورد را پیگیری 

می کند.
اصرار باشگاه پرسپولیس با توجه به رقم بالای 
درخواستی این بازیکن و باشگاهش برای صدور 
رضایتنامه و البته موانع دیگری که واسطه ها ایجاد 
کرده اند جالب است. با وجود این طبق آخرین 
اخبار پرسپولیس همچنان دنبال جذب این بازیکن 
است چرا که ظاهراً مدافع راست خارجی دیگری 
مد نظر این باشگاه نیست و روی گزینه داخلی هم 

حساب نکرده است. 
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 از دو سه ماه قبل که بحث احداث 
ورزشگاه اختصاصی پرسپولیس مطرح 
شد هواداران میلیونی این تیم امیدوار 
شدند که بالاخره قرار است گام بلندی 
در راستای حرفه ای سازی این باشگاه 
صورت بگیرد. واقعیت اینکه هواداران 
پرتعداد پرسپولیس حتی جوان ترهایشان 
با آگاهی از شرایط تیم خود و مشقات و 
دشواری های میزبانی در ورزشگاه کوچکی 
از  مثل استادیوم شهدای شهرقدس 
میزبانی در شهرستان های مختلف به این 
آگاهی رسیدند تا از مدیران باشگاه خود 
و مالکان پرسپولیس تقاضای ساخت 

استادیوم اختصاصی را داشته باشند.
البته که این مهم هنوز به یک خواسته 
جمعی و مطالبه عمومی نزد هواداران 
پرسپولیس تبدیل نشده وگرنه بانک 
به  بانکی  کنسرسیوم  صدر  در  شهر 
پرسپولیس جدی تر  عنوان سهامدار 
وارد این عرصه می شدند و اخبار مربوط 
به این پروژه مهم و حیاتی جدی تر و 
امیدوارکننده تر می شد اما همه چیز در 

حد حرف باقی مانده است.
بانک شهر به عنوان عمده سهامدار 
پرسپولیس در کنسرسیوم بانکی یک قطعه 
زمین را برای ساخت ورزشگاه در نظر گرفته 
است که هنوز اطلاعات دقیقی درباره 
مشخصات این زمین وجود ندارد. مدیران 
باشگاه پرسپولیس هیچ توضیحی درباره 
مختصات و محل این زمین نمی دهند و 

انگار همه چیز باید مخفی بماند! یک روز 
گفته می شود این قطعه زمین در گرمدره 
کرج واقع شده، روز بعد گفته می شود در 
منطقه وردآورد ورزشگاه ساخته خواهد شد 
و روز بعد از طرشت به عنوان محل این 

زمین یاد می شود.
با این حال نکته مهمی که مدیران 
تأییدش کرده اند  باشگاه پرسپولیس 
اینکه مساحت زمین بانک شهر به اندازه 
ساخت ورزشگاه 66 هزار نفری و پروژه ای 
که مدیران باشگاه مد نظر دارند، نیست. 
پیمان حدادی در آخرین صحبت هایش 
باید  پرسپولیس  باشگاه  کرد  تأکید 
زمین های اطراف این قطعه زمین را 
خریداری کرده تا بتواند نقشه ساخت 
ورزشگاه مد نظرش را در آن محل پیاده 
کند که خود این کار مستلزم اقدامات مهم 
و اساسی است که شاید ماه ها زمان ببرد.
در عین حال پرسش اینجاست که بودجه 
خرید این زمین های اطراف باید از کجا 
تأمین شود و این سهامدارانی که بعد از 
شور و شوق اولیه برای تزریق بودجه به 
پرسپولیس متی است عقب نشسته اند 
پای کار خواهند آمد یا نه؟ از سوی دیگر 
با اینکه باشگاه پرسپولیس به صورت 
مستقل درآمدزایی مناسبی در ماه های 
اخیر داشته و برای ماه های پیش رو برنامه 
مدونی برای رسیدن به درآمدهای دیگر 
دارد آیا به تنهایی قادر به تأمین بودجه 
لازم برای خرید این زمین ها خواهد بود؟
واقعیت اینکه باشگاه پرسپولیس غیر از 
صرف هزینه در امور مهمی مثل نقل و 
انتقالات، آکادمی، تیم بانوان و هزینه های 
جاری باشگاه همزمان دو پروژه مهم در 
راستای احیای زیرساخت های خود را در 
برنامه دارد. یکی تجهیز ورزشگاه درفشی فر 
و انتقال ساختمان اداری باشگاه به این 

با توجه به 
صحبت های 

مدیران باشگاه 
پرسپولیس 

و اخباری 
که درباره 

عقب نشینی 
سهامداران 
این باشگاه 

از تزریق پول 
شنیده می شود 

فعلاً حتی 
طراحی و نقشه 

ساخت ورزشگاه 
اختصاصی 

پرسپولیس یک 
رؤیای دور از 

دسترس به نظر 
می رسد

پرسپولیس در 
نظر دارد با اخذ 

مجوزهای لازم از 
شهرداری چند 

واحد تجاری بنا 
کند و سپس 

این واحدها را به 
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نتیجه رساندن 
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حدود 500 

میلیارد تومان 
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شد

ورزشگاه و دیگری احیای ورزشگاه شهدای 
گمنام و تأسیس واحدهای تجاری در محل 
این ورزشگاه که اقدامات اولیه را برای این 
دو پروژه انجام داده است. با این حال از 
آنجایی که به ثمر رساندن این دو پروژه 
نسبت به ساخت ورزشگاه اختصاصی در 
اولویت خواهد بود و برنامه کوتاه مدت تری 
برای آن تدوین شده در ماه های آینده 
تمام هم و غم باشگاه معطوف به این دو 
برنامه خواهد شد. از سوی دیگر طبیعی 
است که بخش عمده ای از درآمد باشگاه 

یا بودجه ای که احتمالاً سهامداران به 
باشگاه تزریق کنند به پیش بردن این 
دو پروژه اختصاص خواهد یافت و همین 
طور ماجرای خریداری زمین های اطرف 
زمین اصلی ورزشگاه اختصاصی به تعویق 

خواهد افتاد.
در واقع با توجه به صحبت های مدیران 
باشگاه پرسپولیس و اخباری که درباره 
عقب نشینی سهامداران این باشگاه از 
تزریق پول شنیده می شود فعلاً حتی 
طراحی و نقشه ساخت ورزشگاه اختصاصی 

پرسپولیس یک رویای دور از دسترس به 
نظر می رسد مگر اینکه بانک شهر و سایر 
بانک های سهامدار این پروژه را با توجه به 
معضلات میزبانی پرسپولیس بسیار جدی 
بگیرند و با ایجاد کارگروه ویژه و در نظر 
گرفتن بودجه مستقل و عظیم و بررسی 
تمام جزئیات مربوط به این پروژه، آن را 
به گونه ای پیش ببرند که حداقل هواداران 
امیدوار شوند تا دو یا سه سال دیگر 
تیم محبوب شان را در ورزشگاه خانگی و 

اختصاصی حمایت خواهند کرد.

گزارش یک

گزارش

ورزشگاه اختصاصی پرسپولیس، رؤیای دور از دسترس؟

فعلاً همه چیز در حد حرف!
محمد قراگزلو

خبرنگار

 باشگاه پرسپولیس بعد از تغییرات مدیریتی 
نقشه های متفاوتی برای درآمدزایی دارد و 
اینطور هم نیست که کاملاً منتظر سهامداران 
و اعضای کنسرسیوم بانکی باشد که آنها به 

باشگاه پول تزریق کنند.
باشگاه پرسپولیس غیر از اداره تیم بزرگسالان 
و هزینه های سنگینی که در هر پنجره نقل و 
انتقالاتی خرج بازیکن و مربی می کند در 
بخش های دیگری نیز باید هزینه کند که تمام 
این هزینه ها نیازمند رسیدن به درآمدهای 
پایدار و کلان است. در همین خصوص باشگاه 
پرسپولیس برنامه های متنوعی برای رسیدن 
به درآمد از بخش های مختلف و ظرفیت های 
متعدد خود دارد که یکی از این راه ها احیای 

زیرساخت های تحت اختیار باشگاه است.
 طی دو سه هفته اخیر پیمان حدادی 
مدیرعامل باشگاه پرسپولیس در معیت 
برخی اعضای هیأت مدیره با شهرداران 

مناطق مختلف تهران جلسات مفید و 
پرفایده ای داشته است. حدادی جدا از جلسه 
با مدیر کل ورزش و جوانان تهران، جلساتی با 
شهرداران مناطق 5 و 19 تهران داشته تا جدا از 
تعیین تکلیف ورزشگاه شهید کاظمی و اینکه 
بالاخره مالکیت این باشگاه به پرسپولیس 
داده می شود یا نه، اقدامات مهمی برای دو 
ورزشگاه شهید درفشی فر و شهدای گمنام 

انجام دهد.
حدادی به دنبال این است تا هزینه ای که طی 
یک سال گذشت صرف دو زمین تمرینی در 
ورزشگاه آزادی شده برای احیای دو مجموعه 
تحت اختیار باشگاه صرف شود تا تیم های 
پرسپولیس نیازی به اجاره زمین تمرین و 
صرف هزینه های گزاف غیرمعمول نداشته 

باشند.
به غیر از این، او و هیأت مدیره نقشه جالبی 
برای ورزشگاه شهدای گمنام دارند. کار احیای 
این مجموعه بعد از حضور محمد انصاری در 
نقش معاون اجرایی باشگاه شروع شد و پیش 
رفت. چندی قبل نیز حدادی شخصاً از این 
مجموعه بازدید کرد اما در جلسه با شهردار 

منطقه 19 و همراهی برخی اعضای هیأت 
مدیره پلن جذابی مطرح شد که می تواند 
باعث رسیدن باشگاه پرسپولیس به درآمد 

کلانی باشد.
باشگاه پرسپولیس در نظر دارد با اخذ 
مجوزهای لازم از شهرداری منطقه 19 در ملک 
ورزشگاه شهدای گمنام چند واحد تجاری بنا 
کند و سپس این واحدها را به فروش برساند 
که در صورت به نتیجه رساندن این نقشه 
چیزی حدود 500 میلیارد تومان نصیبش 

خواهد شد.
مدیران فعلی باشگاه پرسپولیس اعتقاد دارند 
به جای حضور در فضای مجازی و اقدامات 
بی فایده باید طرح های اینچنینی را پیش 
ببرند تا بانی اقداماتی اساسی و پرسود برای 
این باشگاه باشند. جالب اینکه هر کدام از 
اعضای هیأت مدیره باشگاه پرسپولیس 
که با حدادی کاملاً همدل و همسو هستند 
برنامه های اقتصادی جذابی را با توجه به 
ارتباطات خود پیش برده اند تا پرسپولیس 
از لحاظ درآمدزایی نسبت به شرایط فعلی 

پیشرفت قابل توجهی داشته باشد.

نقشه جذاب پرسپولیس برای ورزشگاه شهدای گمنام
ح ویژه درآمد 500 میلیاردی با یک طر

 با اینکه مدیرعامل باشگاه پرسپولیس 
اعلام کرد اولویت این باشگاه در نقل و 
انتقالات زمستانی جذب مهاجم نوک 
و مدافع راست است اما این باشگاه 
همزمان با نهایی کردن انتقال مهاجم 
نوک و پیش بردن مذاکره با گزینه 
مدافع راست ظاهراً در پست های 
دیگری هم مشغول رایزنی و اقدامات 
لازم است تا اسکواد خود را کامل کند.
پرسپولیس برای در اختیار گرفتن 
بازیکن مورد نظر خود در پست شش 
با هافبک دفاعی گزینه های مختلفی 
را بررسی کرده است. بعد از مطرح 
شدن نام دو گزینه خارجی و مشخصاً 
مونته نگرویی حالا بحث درباره یک 
گزینه داخلی و لژیونر مطرح شده که 
نامش برای اهالی فوتبال آشناست.

محمد قربانی هافبک دفاعی فعلی 
الوحده و سابق سپاهان گزینه ای است 
که نامش برای حضور در پرسپولیس 
مطرح شده و ظاهراً باشگاه پرسپولیس 
برای بررسی شایط جذب این بازیکن 
با باشگاه اماراتی اش نامه نگاری کرده 

است.
قربانی 23 ساله ابتدا در نساجی 
نامی برای خودش دست و پا کرد 
و بعد از حضور در تیم ملی امید به 

سپاهان پیوست و حتی ملی پوش 
هم شد. قربانی زمستان دو سال 
قبل از سپاهان به اورنبرگ پیوست و 
خیلی زود لژیونر شد و با اینکه در این 
تیم روسی موقعیت خوبی داشت به 
خاطر شرایط مالی ضعیف باشگاهش 
راهی الوحده امارات شد. قربانی که 
یکی از بازیکنان جوان مورد علاقه امیر 
قلعه نویی به حساب می آید و البته 
در بازی های اخیر بیشتر به عنوان 
بازیکن جانشین وارد میدان شده 
بعد از مصدومیت سعید عزت اللهی 
حتی امیدوار شده که در جام جهانی 

بازی کند.
قربانی در الوحده موقعیت خوبی دارد 
اما شاید او هم نیاز داشته باشد تا 

قبل از جام جهانی در پرسپولیس 
بدرخشد و بیشتر دیده شود و احتمالاً 
در صورت موافقت باشگاهش با این 
انتقال خودش هم تمایل داشته باشد 

تا سرخپوش شود.
با این حال مقدمات انتقال این 
بازیکن به پرسپولیس اهمیت زیادی 
دارد چرا که باید دید شرایط الوحده 
برای صدور رضایتنامه این بازیکن 
چیست و پرسپولیس از پس این 
انتقال برخواهد آمد یا نه. رقم قرارداد 
قربانی با الوحده امارات 1.3 میلیون 
یورو است و متناسب با این عدد، 
رقم رضایتنامه او هم سنگین خواهد 
بود و شاید تأمین این عدد از عهده 

پرسپولیس خارج باشد.

ی  یک گزینه نام آشنا برای پست هافبک دفاع
الوحده، قربانی را به پرسپولیس می دهد؟

ه  شگا با مه  نا ل  رسا ا ز  ا بعد 
پرسپولیس به باشگاه شمس آذر 
ین  ز فر ب  جذ ی  ا بر ین  و قز
معامله گری گفته شد این باشگاه 
به هیچ وجه حاضر به از دست 
دادن مدافع چپ خود نیست 
چرا که در این پست با کمبود 
بازیکن مواجه است. با این حال 
می شد  تصور  که  شرایطی  در 
پرسپولیس سراغ گزینه های دیگر 
رفته اما پروسه جذب معامله گری 

را دنبال کرده است.
جالب اینکه آخر هفته قبل یکی 
از مدیران باشگاه شمس آذر در 
مصاحبه ای اعلام کرد شرایط فروش 
این بازیکن را به پرسپولیس اعلام 
کرده و منتظر پاسخ هستند. اینطور 
که به نظر می رسد شمس آذر از 
موضع اولیه خود کوتاه آمده و 
حاضر است با یک رقم قابل توجه 
رضایتنامه این بازیکن را صادر کند. 
همچنین تأیید شده که معامله گری 
در قرارداد خود با شمس آذر بند 
فسخ ندارد و این کارش را برای 
جدایی سخت کرده و منوط به 

دریافت رضایتنامه می کند.
گفتنی است معامله گری در بازی 

تیم امید ایران مقابل کره جنوبی 
که چهارشنبه برگزار شد یکی از 
بازیکنان اصلی روانخواه بود که 
نمایش خوبی هم ارائه کرد. البته 
در بیست دقیقه ابتدایی از سمت او 
دو سه موقعیت برای کره ایجاد شد 
که این می تواند تردیدهایی در امور 
دفاعی این بازیکن ایجاد کند اما در 
مجموع او از نظر بازیسازی عملکرد 

قابل توجهی داشت.
در شرایطی که تا دیروز اتفاق 
جدیدی در خصوص احتمال جذب 
این بازیکن از سوی پرسپولیس 
ح نشده بود شنیده شد  مطر
تصمیم  باشگاه  ین  ا ن  یرا مد
گرفته اند بررسی نهایی عملکرد 

فرزین معامله گری را به کمیته آنالیز 
باشگاه بسپارند. قرار است این 
کمیته با تحلیل دقیق بازی های 
اخیر، شرایط فنی، توانایی های 
دفاعی و میزان تطبیق پذیری این 
بازیکن با سطح و فشار پرسپولیس 
را به صورت کامل ارزیابی کند. در 
صورتی که جمع بندی نهایی نشان 
دهد معامله گری توان کمک به 
پرسپولیس در شرایط حساس و 
فشرده این تیم را ندارد، احتمال 
عقب نشینی سرخ ها از جذب او 
وجود دارد تا این بازیکن همچنان 
در شمس آذر قزوین یا در صورت 
فراهم شدن شرایط، در تیم دیگری 

به فوتبال خود ادامه دهد.

شمس آذر کوتاه آمده اما...
پرسپولیس و بررسی دقیق تر شرایط فنی معامله گری

نقل و انتقالاتسوژه



مصاحبه و خبر

 دنیامالی: ۳ هزار ورزشکار 
زیر چتر حمایتی بیمه قرار گرفته اند

بر حمایت  با تأکید   وزیر ورزش و جوانان 
همه جانبه از ورزشکاران کشور از تحت پوشش 
بیمه قرار گرفتن ۳ هزار قهرمان ملی خبر داد. 
احمد دنیامالی در جریان سفر به ساوه و بازدید 
از سالن های ورزشی فجر و شهید چمران در 
جمع خبرنگاران گفت: »شهرستان ساوه در 
رشته فوتسال توانمندی بالایی دارد و در سطح 
کشور زبانزد است و در سایر رشته ها از جمله 
کاراته نیز از مناطق ورزش خیز محسوب می شود.« 
دنیامالی ادامه داد: »با توجه به ارتباط سازنده 
مسئولان با خیران، اقدامات مؤثری در حوزه های 
درمان و آموزش انجام شده و در حوزه ورزش نیز 
خیرین استان مرکزی و شهرستان ساوه پای کار 
آمده اند. با وجود این محدودیت ها، ساوه ظرفیت 
بالایی برای توسعه زیرساخت های ورزشی دارد 
و امید است با استفاده از منابع ملی و استانی، 
پروژه ها با سرعت بیشتری به سرانجام برسد.« 
دنیامالی همچنین گفت: »در مجموع ۴۰۰ میلیارد 
ریال اعتبار برای دو پروژه ورزشی فجر و شهید 
چمران اختصاص داده ایم و اجرای ۱۰ چمن 
مصنوعی روستایی و زیرسازی زمین های چمن در 
شهرستان نیز در دستور کار قرار دارد.« وزیر ورزش 
و جوانان با تأکید بر اهمیت بیمه ورزشکاران ادامه 
داد: »آینده ورزشکاران بویژه در سنین جوانی 
باید تأمین شود و در همین راستا تاکنون سه 
هزار ورزشکار قهرمان تحت پوشش بیمه قرار 
گرفته اند و فاز دوم و سوم این طرح نیز با تأمین 
اعتبارات لازم اجرایی می شود. هدف ما حمایت 
از ورزشکاران، بویژه ملی پوشان، برای حضور 
 موفق در المپیک و بازی های آسیایی پیش رو در 

ژاپن است.«

 اعزام سه سابریست ایران 
به جایزه بزرگ تونس

سه ملی پوش شمشیربازی ایران عازم رقابت های 
جایزه بزرگ تونس شدند. علی پاکدامن، نیما 
زاهدی و احمدرضا شهمیری، سه سابریست ایران، 
برای حضور در رقابت های جایزه بزرگ راهی تونس 
شدند تا در این رویداد بین المللی به روی پیست 
بروند. رقابت های جایزه بزرگ تونس از جمله 
مسابقات مهم تقویم فدراسیون جهانی شمشیربازی 
محسوب می شود و نقش بسزایی در ارتقای رنکینگ 

جهانی ورزشکاران دارد.

 مرادی: مسابقات دبی 
جشنواره فرزندان ایران است

رئیس انجمن ورزش های قدرتی سازمان ورزش 
ج از کشور از برگزاری مسابقات  ایرانیان خار
زیرمجموعه این انجمن در اواخر بهمن ماه به 
میزبانی شهر دبی خبر داد. علی مرادی با اشاره 
به مسئولیت جدیدی که برعهده گرفته است، 
گفت: »مرکز خدمات مشاوره ایرانیان به ریاست 
مختلف  زمینه های  در  حاج زاده  سیدمجید 
حقوقی ، ورزشی، اجتماعی و ... فعالیت دارد. 

رئیس بخش ورزش این سازمان نیز حاج زاده 
است که ارتباط بسیار خوبی با وزارت ورزش و 
کمیته ملی المپیک دارد. این مرکز در زمینه های 
مختلف به دنبال خدمت رسانی به ایرانیان خارج 
از کشور بوده و یکی از مهمترین بخش های آن نیز 

ورزش است. 
در انجمن های ورزشی این مرکز مدیرانی مانند 
غامرضا شعبانی بهار، محمدرضا پوریا و عباس 

اورسجی فعالیت دارند.« 
مرادی در خصوص نحوه برگزاری مسابقات قدرتی 
در دبی هم گفت: »مسابقات برای ورزشکاران 
ایرانی خارج از کشور است و اگر کسی هم از 
داخل بخواهد در آن حضور داشته باشد، باید 
در دبی ثبت نام کند. این مسابقات در سه تا 
پنج روز و به صورت فشرده برگزار خواهد شد. 
برنامه ریزی ها برای برگزاری سلسله مسابقات 
ورزشی در خارج از کشور آغاز شده و حتی 
 برنامه مسابقات آلانیای ترکیه نیز در دستور 

کار است.« 
رئیس انجمن ورزش های قدرتی سازمان ورزش 
ایرانیان خارج از کشور ادامه داد: »هدف نهایی و 
غایی ما از برگزاری رقابت های دبی، ارائه خدمات 
و برگزاری یک رقابت سالم برای تمام ایرانیانی 
است که قلب شان برای کشور می تپد. برای این 
مسابقات جوایز بسیار خوبی پیش بینی کردیم که 

مبلغ آن شاید بیش از ۱۰۰ هزار دلار باشد.«
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محسن وظیفه
کسانی هم خبرنگار

که به عنوان 
پناهنده در 

زمان های 
گذشته ایران را 

ترک کرده اند، 
مشکلی برای 

بازگشت به 
کشور ندارند و 

اگر لازم باشد 
پیگیری های 

لازم را در این 
زمینه خواهیم 

داشت که 
به آغوش 

قایقرانی 
بازگردند

در این سال ها قایقرانان زیادی به 
خاطر کمبودها و بی مهری ها ایران 
را ترک کرده اند. امین بوداغی 
ملی پوش باسابقه کایاک یکی از 
آنهاست که چندسال پیش به 
همراه خانواده به اتریش مهاجرت 
کرد و حالا گویا قصد دارد با تیم 
استقال به رقابت های لیگ برتر 
آب های آرام بازگشته و در صورت 
کسب نتایج مطلوب در چرخه های 
انتخابی، به تیم ملی بازگردد. 
موضوعی که علیرضا سهرابیان 
رئیس فدراسیون قایقرانی هم آن 
را تأیید می کند و از مساعد بودن 
شرایط برای بازگشت قایقرانان 
مهاجر و پناهنده و کمک به آنها 

می گوید.

او در این باره می گوید: »چندوقتی 
تمام  اعام کردیم  که  است 
عزیزانی که از ایران رفته بودند و 
دلخوری داشتند، می توانند روی 
کمک ما حساب کرده و برگردند. 
بوداغی از قهرمانان بنام ما است 
که در این مدت اقامت کشور 
اتریش را داشت و حالا عاقه مند 
بازگشت به تیم ملی است. او 
در  که  داشت  یادی  ز یل  تما
رقابت های لیگ برتر حضور پیدا 
کند اما متأسفانه پرواز ایشان 
به شکلی نبود که خود را به 
این مسابقات برساند و مرحله 
اول را از دست داد اما او با تیم 
استقال قرارداد بسته و حتماً در 
باقی مراحل لیگ برتر حضور پیدا 

خواهد کرد.«
نی  ا یقر قا ن  سیو ا ر فد ئیس  ر
بازگشت قهرمانانی که خاک ایران 
را ترک کرده اند، آرزوی قلبی خود 
ورزشکاران،  »حضور  می داند: 
قهرمانان و مربیانی که به واسطه 
هزینه ها و سرمایه گذاری که روی 

آنها شده، خود را مدیون این 
خاک می دانند، گواه این موضوع 
است که ایران متعلق به آنهاست 
و می توانند در قالب ورزشکار و یا 
حتی مشاور و مربی در کنار تیم 
ملی باشند. بازگشت این قهرمانان 
آرزوی قلبی ما بود و خوشحالم که 
ورزشکاران دوباره با نام ایران در 
میادین حضور خواهند داشت.« 
به گفته سهرابیان حتی قایقرانان 
پناهنده هم مشکلی برای بازگشت 
به ایران نخواهند داشت: »در 6-7 
سالی که بنده در فدراسیون حضور 
داشتم، ورزشکاران ما به عنوان 
پناهنده خارج نشده بلکه مهاجرت 
کرده اند. البته کسانی هم که 
به عنوان پناهنده در زمان های 
گذشته ایران را ترک کرده اند، 
مشکلی برای بازگشت به کشور 
ندارند و اگر لازم باشد پیگیری های 
لازم را در این زمینه خواهیم داشت 
که به آغوش قایقرانی بازگردند.«

بازگشت  باره  ر د همچنین  و  ا  
سرمربی اوکراینی تیم ملی به ایران 

بازگشت قایقران مهاجر  به ایران

سهرابیان: حتی قایقرانان پناهنده هم مشکلی برای بازگشت ندارند

و پیگیری تمرینات ملی پوشان 
می گوید: »ایشان در زمان برگزاری 
لیگ به ایران بازگشت و در حال 
حاضر تمرینات تیم ملی در بروجن 

واقع در چهارمحال و بختیاری در 
حال برگزاری است. دیروز صبح 
با ملی پوشان صحبت کردم که 
خوشبختانه شرایط خوب است 

برنامه های  طبق  چیز  همه  و 
سرمربی تیم ملی پیش می رود. 
امیدوارم قایقرانان از این تمرینات 

نهایت استفاده را ببرند.« 

 
قطعاً یکی از جذابترین دوئل های هفته یازدهم 
لیگ برتر والیبال ایران در شهر یزد برگزار شد. 
جدالی که در نهایت با برتری شاگردان علیرضا 
طلوع کیان و تیم والیبال چادرملوی اردکان 
مقابل شاگردان بهروز عطایی و تیم قدرتمند 
فولاد سیرجان همراه بود. این نخستین 
شکست و ناکامی شاگردان بهروز عطایی در 
تیم والیبال فولاد سیرجان است که نهایتاً 
منجر به از دست رفتن صدر جدول برای 
والیبالیست های این تیم پرمهره سیرجانی شد.

 
صدر جدول از دست شاگردان عطایی پرید

تیم والیبال چادرملو اردکان با هدایت علیرضا 
طلوع کیان یکی از مربیان خوشفکر، جوان و 
البته باتجربه در هفته یازدهم لیگ برتر والیبال 
باشگاهی ایران در دیداری خانگی میزبان یکی 
از تیم های قدرتمند و پرمهره این فصل از 
لیگ والیبال ایران یعنی باشگاه فولاد سیرجان 
ایرانیان بود. این تیم با هدایت یکی از مربیان 
شناخته شده، عنواندار و با دانش والیبال 
ایران یعنی بهروز عطایی سرمربی اسبق تیم 
ملی والیبال کشورمان تا قبل از بازی مقابل 
چادرملوی اردکان بدون داشتن حتی یک 
شکست صدرنشین لیگ والیبال ایران تا پیش 
از هفته یازدهم بود. اما شاگردان بهروز عطایی 
با پذیرش شکست با نتیجه 3 بر صفر مقابل 
چادرملو میزبان هم شگفتی ساز این هفته 
شدند و هم صدر جدول را با این ناکامی به 

شهداب یزد دیگر تیم قدرتمند یزدی حاضر 
در این دوره از رقابت های لیگ برتر والیبال 

واگذار کردند.
در این مسابقه تیم والیبال چادرملو اردکان 
در حضور بیش از ۲ هزار تماشاگر در سالن 
شهید سلیمانی این شهرستان، تیم فولاد 
سیرجان ایرانیان را در سه ست متوالی به 
ترتیب با امتیازهای ۲۵ بر ۱۹، ۲۵ بر ۲۱ و ۲۵ 
بر ۲۲ شکست داد. شکستی تلخ برای بهروز 
عطایی و شاگردانش در فولاد سیرجان که قصد 
داشتند تا پایان فصل بدون شکست با اقتدار 
عنوان قهرمانی این فصل از لیگ برتر والیبال را 
به خود اختصاص دهند. علیرضا طلوع کیان 
سرمربی تیم چادرملوی اردکان قطعاً یکی از 
مربیان کاربلد و بادانش والیبال ایران است که 
او نیز سابقه مربیگری در تیم های ملی والیبال 
ایران را در کارنامه دارد. طلوع کیان با تحمیل 
این شکست سنگین )3 بر صفر( به بهروز 
عطایی و شاگردانش مطمئناً از هفته یازدهم 
خط و نشان جدی برای مدعیان قهرمانی کشید 
و نام تیمش را به عنوان تیمی که می تواند برای 
کسب جام قهرمانی مقابل غول های حاضر در 
لیگ برتر امسال عرض اندام کند معرفی کرد. 
این ناکامی برای عطایی و شاگردانش در یزد 
به قیمت از دست رفتن صدرنشینی تمام شد 
و معلوم نیست در هفته های آتی آیا عطایی 
و شاگردانش در فولاد سیرجان بتوانند دوباره 
ایستادن در جایگاه نخست را تجربه کنند یا 
اتفاق های تلخ دیگری مشابه ناکامی در یزد 

برایشان رقم می خورد.
 

دوئل میلیمتری بالانشین ها برای قهرمانی 
در هفته بیست و ششم

سی و نهمین دوره مسابقات والیبال قهرمانی 
باشگاه های برتر مردان ایران با حضور تیم های 

پیکان تهران، طبیعت، پاس گرگان، شهداب 
یزد، چادرملو اردکان، صنعتگران امید، رازین 
پلیمر، سایپا تهران، مس رفسنجان، استقال 
گنبد، شهرداری ارومیه، فولاد سیرجان، مهرگان 
نور و فولاد مبارکه سپاهان کلید خورده و قرار 
است بیست و شش هفته تا مشخص شدن 
تکلیف قهرمان این فصل به طول بینجامد. در 
لیگ برتر امسال، دیدارهای مرحله گروهی بعد 
از ۲6 هفته به پایان می رسد و هشت تیم برتر به 
مرحله پلی آف صعود می کنند و تیم های پیروز ۲ 
مسابقه از سه دیدار، به مرحله بعدی راه خواهند 
یافت و در این مرحله تیم های اول با هشتم، 
دوم با هفتم، سوم با ششم و چهارم با پنجم به 
رقابت می پردازند. در مرحله دوم پلی آف تیم های 
برنده مرحله نخست، در سه دیدار به مصاف هم 
خواهند رفت تا تیم های پیروز در ۲ مسابقه به 

فینال صعود کنند.
چادرملوی اردکان با پیروزی بر تیم صدرنشین 
فولاد سیرجان در رده سوم جدول قرار گرفت 
و قطعاً ازهفته دوازدهم تا بیست و ششم باید 
منتظر دوئلی جذاب بین بالانشین های جدول 
یعنی شهداب یزد، فولاد سیرجان، چادرملوی 
اردکان و...، برای کسب صدرنشینی و ایستادن 
روی سکوی قهرمانی این فصل از مسابقات لیگ 
برتر والیبال باشیم. هفته یازدهم دور رفت مرحله 
مقدماتی مسابقات والیبال قهرمانی باشگاه های 
برتر مردان ایران در سال ۱۴۰۴ با هفت دیدار در 
شهرهای اردکان، تهران، اسامشهر، اصفهان، 
ورامین، رفسنجان و ارومیه پیگیری شد. سوای 
پیروزی و شگفتی که والیبالیست های چادرملو 
در اردکان مقابل فولادسیرجان صدرنشین ثبت 
کردند و منجر به تغییر صدرنشین لیگ شد، 
در سایر رقابت های این هفته تیم شهداب یزد 
برابر طبیعت اسامشهر به پیروزی قاطع رسید 
و با این برد و با توجه به شکست فولاد سیرجان 

بجای این تیم در صدر نشست. شهرداری 
ارومیه، مهرگان نور را شکست داد.

تیم فولاد مبارکه سپاهان که با هشت برد 
و ۲۴ امتیاز در رتبه سوم جدول بود مقابل 
پیکان بازی و نتیجه را واگذار کرد تا این تیم 
نیز جایگاه سوم جدول را به چادرملوی اردکان 

بدهد. سایپا تهران، استقال گنبد را شکست 
داد و نهایتاً مس رفسنجان نیز با نتیجه ۳ 
بر یک رایزین پلمیر را مغلوب کرد تا پرونده 
هفته یازدهم با این نتایج و تغییرات ایجاد 
 شده در جدول رده بندی لیگ والیبال ایران 

بسته شود.

والیبالیست های فولاد سیرجان در یزد زمینگیر شدند

عطایی از پس طلوع کیان برنیامد

رضا عباسپور
خبرنگار

گزارش خبری

وزیر ورزش و جوانان، آذین ساکی 
را به عنوان سرپرست فدراسیون 
کبدی تعیین کرد. وزارت ورزش و 
جوانان باید برای سه فدراسیون 
در هفته گذشته سرپرست معرفی 
می کرد اما از این سه فدراسیون 
فقط فدراسیون کبدی بود که 

تکلیفش مشخص شد.
محمد شروین اسبقیان معاون 
ورزش قهرمانی و حرفه ای وزارت 
ورزش و جوانان هفته گذشته در 
حاشیه برگزاری مراسم سالگرد 
سردار سلیمانی در مصاحبه ای 
عنوان کرد که تا پایان امروز 
سرپرست فدراسیون کوهنوردی را 
معرفی می کند و تا پایان هفته هم 
برای چند فدراسیون سرپرست 
معرفی می شود. این موارد در 
حالی مطرح شد که در پایان آن 
برای فدراسیون  روز سرپرست 
کوهنوردی معرفی نشد و هفته هم 
به پایان رسید و خبری از معرفی 
سرپرست برای فدراسیون های 
دیگر هم نشد. تنها یک فدراسیون 
در پایان هفته گذشته سرپرست 

ن هم  آ که  خت  شنا ا  ر د  خو
فدراسیون کبدی بود. با پایان 
دوره چهارساله مدیریت اورسجی، 
از ریاست فدراسیون کنار و آذین 
ساکی به عنوان سرپرست معرفی 
شد تا مسئولیت برگزاری انتخابات 

را برعهده بگیرد.
این در حالی است که دوره مدیریت 
هادی ساعی هم از ۱۵ دی به پایان 
رسیده و طبیعی است که حضور 
او در فدراسیون فعاً غیرقانونی 
است. او یا باید به عنوان سرپرست 
فعالیت کند و یا اینکه فرد دیگری 

به جای او به عنوان سرپرست 
معرفی شود تا شرایط برای برگزاری 

انتخابات فراهم شود.
این چند ماه برای ورزش ایران 
بسیار مهم است چرا که فاصله 
کمی تا بازی های آسیایی ناگویا 
باقی مانده و در این مدت باید 
انتخابات هشت فدراسیون برگزار 
شود. هر گونه تعلل در زمان 
برگزاری انتخابات می تواند فعالیت 
این رشته ها و حتی نتیجه گیری 
آنها در بازی های ناگویا را تحت تأثیر 

قرار بدهد.

آزاد جوانان  رقابت های کشتی 
قهرمانی کشور یادواره شهیدان 
منافی زاده از روز پنجشنبه به مدت 
۲ روز به میزبانی استان تهران و 
سالن شهدای هفتم تیر برگزار 
می شود. در پایان مسابقات پنج 
وزن اول نفرات برتر در حالی معرفی 
شدند که مازندران فقط در یک 
وزن توانست به مدال طا برسد. 
مازندران که همیشه در کشتی 
آزاد سرآمد بوده حالا در جوانان 
قهرمانی کشور و در پنج وزن اول 
فقط یک فینالیست داشت که 
در وزن 7۴ کیلوگرم هم توسط 
محمدماهان خرم کاه به مدال طا 
رسید. این مدال طا در حالی به 
دست آمد که مازندران در پنج وزن 
دیگر نتوانست حتی فینالیست 
داشته باشد. خراسان رضوی که 
سال هاست از دوران اوج خودش 
فاصله گرفته در مسابقات کشتی 
جوانان قهرمانی کشور و در پنج 
وزن اول سه فینالیست داشت؛ 
 ۵7 محمدجواد صبوری در وزن 
کیلوگرم، شایان اردو در وزن 7۴ 

۹7 کیلوگرم  و در وزن  کیلوگرم 
فینال  به  شفایی  امیرمحمد 
رسید اما هر سه فینال را واگذار 
کردند. البته سه فینالیست در 
پنج وزن می تواند نشان دهنده 
بازگشت دوباره قدرت به کشتی 
خراسان رضوی باشد. خراسان 
رضوی که بعد از گذشت بیش 
از دو دهه امسال در مسابقات 
قهرمانی جهانی یک کشتی گیر در 
ترکیب تیم ملی داشت توانست با 
احمد محمدنژاد جوان به مدال 
طا برسد. تهران هم که میزبان 

این مسابقات است توانست از 
امتیاز میزبانی استفاده کند و 
در سه وزن به مدال طا برسد. 
عرفان سیری در وزن ۵7 کیلوگرم، 
 6۵ تیموری زاد در وزن  امیررضا 
کیلوگرم و ابوالفضل شمسی پور 
در وزن 86 کیلوگرم به مدال طا 
رسیدند. این مسابقات روز گذشته 
در پنج وزن دوم هم ادامه پیدا 
کرد اما به نظر همان پنج وزن 
نخست می تواند نشان دهنده 
برای  تعیین کننده  عیار   یک 

مسابقات باشد.

 معرفی سرپرست فدراسیون کبدی
کوهنوردی و تکواندو همچنان بلاتکلیف

رقابت های کشتی آزاد جوانان قهرمانی کشور
درخشش میزبان، ناکامی مازندران

تشکسوژه

برش

احضار تندروان به کمیته انضباطی والیبال
سرمربی تیم والیبال پیکان به دلیل رفتار ناشایست با اصحاب رسانه و عدم 
مصاحبه در جمع خبرنگاران به کمیته انضباطی دعوت شد. هفته یازدهم لیگ 
برتر والیبال مردان باشگاه های ایران عصر پنجشنبه با هفت دیدار پیگیری شد 
که در یکی از این دیدارها تیم والیبال پیکان در دیداری نزدیک و با نتیجه ۳ بر 
۲ موفق به شکست تیم والیبال فولاد مبارکه سپاهان اصفهان شد. پس از این 
دیدار محمدرضا تندروان سرمربی تیم والیبال پیکان در میکسدزون با اصحاب 
رسانه محلی اصفهان درگیری لفظی پیدا کرد و در جمع خبرنگاران حاضر به 
انجام مصاحبه نشد. بر این اساس و در راستای احترام به جایگاه اصحاب رسانه 
و خبرنگاران، کمیته انضباطی در اقدامی سریع، بافاصله محمدرضا تندروان 
را جهت ارائه توضیحات به کمیته انضباطی فراخواند. بر این اساس کمیته 
انضباطی در خصوص رسیدگی به اتفاقات پیش آمده روز شنبه ساعت ۱۵ در 

محل فدراسیون والیبال با حضور اعضا تشکیل جلسه خواهد داد.



در روزی که اندونگ و رزاقی نیا نیستند
چشمی، تک و تنها در خط میانی

استقلال در شرایطی دوشنبه قرار است مقابل 
فولاد هرمزگان در جام حذفی به میدان برود که 
وضعیت این تیم در خط میانی قدری پیچیده 

. ست ا
در خط میانی استقلال امیرمحمد رزاقی نیا و دیدیه 
اندونگ حضور ندارند. اندونگ به دلیل مشکلات 
قراردادی با استقلال و رزاقی نیا به دلیل همراهی 
تیم امید در بازی با فولاد هرمزگان حضور ندارند.

این وضعیت سبب می شود تا روزبه چشمی در 
این بازی تنها باشد و وظایف خط میانی به او 
سپرده شود. چشمی چند وقتی است که از بند 
مصدومیت رها شده و اوضاع مطلوبی دارد و در 
بازی اخیر استقلال مقابل سپاهان نیز عملکرد 
خوبی داشت؛ به طوری که ریکاردو ساپینتو از 

عملکرد او عمیقاً ابراز رضایت کرد.
با توجه به اینکه چشمی از آمادگی نسبی برخوردار 
است پیش بینی می شود که در بازی با فولاد 
هرمزگان بتواند انتظارات را برآورده کند، اما به 
طور قطع استقلال در بازی های آتی به خصوص 
بازی با تراکتور نیاز به تقویت خط میانی خود 
دارد که اگر تا آن زمان رزاقی نیا بازگردد، وضعیت 

آبی ها در خط میانی تغییر خواهد کرد.
اگر تیم امید از گروه خود صعود کند، در بازی با 
تراکتور نیز روزبه باید تنها باشد و تاکتیک های 

سرمربی استقلال را پیاده کند.

برای بازی مقابل فولاد هرمزگان
آماده باش ساپینتو به فرعباسی 

حبیب فرعباسی چند هفته ای است که وضعیت 
مطلوبی دارد و می تواند در ترکیب استقلال 
بازی کند، اما آمادگی آدان و بعد از آن تعطیلاتی 
که در میانه های فصل به وجود آمد، دوری او از 

چهارچوب دروازه استقلال را تمدید کرد.
فرعباسی زمانی ترکیب اصلی استقلال را از 
دست داد که با مصدومیت مواجه شد و از آن 
پس آدان به طور دائم در ترکیب استقلال به 
میدان رفت و با اینکه فراز و نشیب هایی داشت، 
اما به هرحال به دلیل اعتماد ساپینتو توانست 

مکرر در ترکیب استقلال دیده شود.
در چنین شرایطی بازگرداندن آدان به نیمکت 
شاید از سوی مربیان مرسوم نباشد، اما با 
توجه به اینکه فرعباسی مدتی در حضور آدان 
در ترکیب اصلی استقلال قرار می گرفت و بعید 
است بازی دوشنبه مقابل تیم لیگ دویی فولاد 
هرمزگان نیز چالش آفرین باشد، این احتمال 
وجود دارد که سرمربی استقلال از حبیب 
فرعباسی در ترکیب اصلی استقلال استفاده 
کند. البته چندی قبل شایعاتی پیرامون جدایی 
فرعباسی از استقلال نیز منتشر شد، اما این 
اخبار صحت نداشت و فرعباسی قصد ندارد 
استقلال را ترک کند، چون می داند در این تیم 
شانس قابل توجهی برای بازی در ترکیب دارد و 
جدایی از استقلال می تواند فرصت های بسیاری 

را از او بگیرد.
 

هافبک آبی دور از ترکیب اصلی تیم امید
رزاقی نیا مقابل ازبکستان بازی می کند

امیر محمد رزاقی نیا که اکنون با تیم امید ایران 
در عربستان حضور دارد در بازی نخست تیم امید 
مقابل کره جنوبی جایی در ترکیب اصلی نداشت 
و تعویضی به میدان رفت. این وضعیت در حالی 
برای رزاقی نیا به وجود آمد که پیش بینی می شد 
با توجه به تجربیاتش بتواند در ترکیب اصلی تیم 
امید ایران به میدان برود اما روانخواه تصمیم 
گرفت این بازیکن بلند قامت را نیمکت نشین کند.
تیم امید امروز در عربستان بار دیگر در رقابت های 
آسیایی امیدها مقابل تیم ازبکستان قرار خواهد 
گرفت و باید دید این بار رزاقی نیا در ترکیب اصلی 

تیم امید به میدان خواهد رفت با خیر. 
رزاقی نیا جزو آن دسته بازیکنانی است که امیر 
قلعه نویی نیز نسبت به این بازیکن پالس های 
مثبتی ارسال کرده تا اگر با همین روند ادامه 
داد، به تیم ملی ایران نیز دعوت شود اما با توجه 
به اینکه رزاقی نیا در بازی اول برای تیم امید به 
میدان نرفته ممکن است در آینده این بازیکن 

اثرات منفی بگذارد.
البته شاید هم وضعیت کنونی نشأت گرفته 
از سیاست های روانخواه نسبت به بازیکنان 
استقلال باشد چرا که این مربی دو بازیکن با 
انگیزه استقلال مانند قلی زاده و سحرخیزان را به 
تیم امید دعوت نکرد تا شگفتی بزرگی خلق شود. 
به هرحال باید دید تنها نماینده استقلالی در تیم 
امید ایران در ادامه بازی های آسیایی چه وضعیتی 
خواهد داشت و آیا این بازیکن در تیم امید نیز 

خواهد درخشید؟

اردوگاه آبی

صحبت 
میان جلالی 

و سرمربی 
استقلال بیشتر 

حول محور 
بازگشت به 

تمرینات بوده 
و حتی ساپینتو 
به جلالی گفته 

باید با تلاش 
و کوشش 

جایگاهی که 
از دست داده 

است را بازپس 
بگیرد

حمیدرضا عرب/  ابوالفضل جلالی 
در حالی برای جدایی از استقلال با 
باشگاه در حال رایزنی بود که عملاً 
هیچ تیم مدعی خواهان جذب او 
نبود. در روزهای اخیر صحبت هایی 
درباره درخواست باشگاه تراکتور 
برای جذب این بازیکن به گوش 
رسید اما تحقیقات در این زمینه 
نشان می دهد که تراکتور تمایل 
قطعی برای جذب این بازیکن 
اینکه در  به خصوص  نداشت. 
روزهای اخیر باشگاه تبریزی عملاً 
درگیر مسائل مربوط به تغییرات 
مدیریتی بود و این امکان برای 
باشگاه تبریزی فراهم نبود که 
اقداماتی در راستای جذب بازیکن 

انجام دهد.
بنابراین درخواست تراکتور برای 
جذب جلالی و پیشنهاد این باشگاه 
هرگز جنبه رسمی و حتی جدی به 
خود نگرفت چرا که جلالی نیز در 
استقلال بازیکنی نبود که چشم ها 
را متوجه خود کند به خصوص 
برای باشگاهی که قصد دارد در 
نیم فصل دوم برخی نقاط ضعف 
خود را پوشش دهد تا با آمادگی 

بیشتر راهی لیگ برتر شود.
جلالی بازیکنی است که هفته های 
متمادی در استقلال نیمکت نشین 
بوده و بازی های زیادی غایب بوده و 
حتی در برخی دیدارها او در فهرست 

نهایی استقلال نیز قرار نداشت. 
وضعیت جلالی عملاً به گونه ای 
بوده که از نظر تعداد بازی شرایط 
خوبی را سپری نمی کرد و بالطبع 

باشگاهی همچون تراکتور نباید 
برای چنین بازیکنی فرش قرمز 
پهن کند. از سویی محمد نادری 
که سابق برای استقلال نیز بازی 
می کرد در نیم فصل اول فقط در 
یک بازی در ترکیب تراکتور حضور 
نداشت که این خود نشان دهنده 
عمق تأثیرگذاری نادری در ترکیب 
تراکتور است و حتی اگر جلالی به 
تبریز می رفت و با تراکتور قرارداد 
برای  آنچنانی  می بست شانس 
حضور در ترکیب اصلی این تیم 
هم نداشت و چه بسا وضعیتی به 
مراتب بدتر از آنچه در استقلال با 
آن مواجه است در تراکتور تکرار 

می شد.
نادری در ترکیب تراکتور 14 بازی 
انجام داده و قطعاً بازیکنی که این 
تعداد بازی انجام داده در نیم فصل 
دوم نیز از اقبال بسیاری برای بازی 
در ترکیب اصلی برخوردار است 
و جلالی قطعاً نمی توانست ریتم 
جناح چپ تراکتور را با تغییراتی 
نیز  تیم  این  مواجه کند و در 

می شد. نیمکت نشین 
به موازات این وضعیت اما خبرهایی 
در خصوص جلالی منتشر شد دال 
بر اینکه او با سرمربی استقلال برای 
تداوم حضور در این تیم به توافق 
رسیده است. اینکه بازیکنی که از 
پازل ترکیب اصلی ساپینتو عملاً 
دور شده برای ماندن در نیم فصل 
دوم با او به توافق برسد قطعاً تعبیر 
درستی از ماجرا نیست چرا که در 
نیم فصل دوم نیز ساپینتو به طور 
قطع از وجود حسین گودرزی بهره 
خواهد گرفت و جلالی همچنان 
گزینه شماره 2 او محسوب می شود و 
اینکه گفته شده جلالی با سرمربی 

استقلال برای ماندن در این تیم به 
توافق رسیده نمی تواند به معنای 
این باشد که سرمربی استقلال به 
این بازیکن تضمینی برای بازی در 

ترکیب اصلی داده باشد.
تحقیقات در این خصوص نیز نشان 
می دهد که صحبت میان جلالی 
و سرمربی استقلال بیشتر حول 
محور بازگشت به تمرینات بوده و 
حتی ساپینتو به جلالی گفته باید 
با تلاش و کوشش جایگاهی که از 
دست داده است را بازپس بگیرد. 
بیان این جمله از سوی سرمربی 
استقلال به معنای آن است که 

جلالی در نیم فصل دوم نیز روزهای 
پر تلاطمی پیش رو خواهد داشت و 
او برای رسیدن به ترکیب استقلال 
و شاید بازگشت به ترکیب اصلی 
تیم ملی باید با گودرزی که در این 
پست عملکرد خوبی از خود به جا 
گذاشته به خوبی بجنگد و تلاش 
کند تا شاید دوباره در ترکیب اصلی 

تیمش قرار بگیرد.
در واقع نه به جلالی تضمینی برای 
بازگشت به ترکیب اصلی داده شده 
و نه اینکه قرار است امتیاز خاص و 
ویژه ای به این بازیکن داده شود. در 
حقیقت همه بازیکنان در استقلال 

از یک شرایط فنی یکسان و کاملاً 
عادلانه برخوردارند که ساپینتو نیز 
در رأس کادر فنی استقلال تلاش 
کرده مساوات و عدالت را میان 
همه بازیکنان رعایت کند تا حقی 

ضایع نشود.
به طور قطع بودن جلالی به سود 
استقلال هم خواهد بود نه اینکه 
با این دست فرمان که سرمربی 
استقلال برای بازی کردن به این 
بازیکن گارانتی بدهد. جلالی نیز 
به مانند دیگر بازیکنان باید به 
تعهداتی که ابتدای فصل داده عمل 
کند و جایگاهی که از دست داده 

را پس بگیرد، به خصوص اینکه 
او هیچ پیشنهاد جدی از تیم های 
ح نداشت و جلالی خوب  مطر
می داند که اگر از استقلال به تیمی 
برود که از لحاظ جایگاه وضعیت 
مطلوبی نداشته باشد تا چه اندازه 
آینده فوتبالی اش متأثر از این ماجرا 
خواهد شد.  به هرحال پوشیدن 
پیراهن استقلال ولو اینکه بازیکنی 
روی نیمکت هم باشد، نمی تواند 
انتخاب بدی باشد. در واقع جلالی 
بین نیمکت نشینی در استقلال و 
تراکتور، اولی را انتخاب کرده و این 

یک واقعیت است.

ساپینتو هیچ تضمینی به جلالی نداد

تلاش کن، جایگاهت را پس بگیری
گزارش یک

وارش و استقلال به نقشه لیگ برتر رسیدند
رکورد 100 برد استقلال پا برجا ماند

شکست های سریالی مجیدی در لیگ امارات
من به اینها می بازم!

دور برگشت پلی آف لیگ یک فوتبال 
زنان برگزار شد و دو تیم استقلال و 
وارش نوشهر با کسب نتایج لازم، جواز 
حضور در رقابت های لیگ برتر فصل 
آینده را کسب کردند. نکته جالب در 
خصوص این دوره از رقابت ها افزایش 
سهمیه صعود تیم ها به دو تیم بود و 
با توجه به حضور گسترده باشگاه های 
فوتبال کشورمان از جمله پرسپولیس و 
استقلال، انتظار می رود در آینده نزدیک، 
لیگ برتر 10تیمی بانوان این توانایی را 
داشته باشد که میزبان تعداد بیشتری 
از تیم های حرفه ای در بالاترین سطح 
رقابت های باشگاهی فوتبال ایران بشد. 
در اولین دیدار پلی آف، تیم فوتبال زنان 
استقلال که تنها نود دقیقه تا صعود به 
لیگ برتر فاصله داشت، مقابل فولاد 
خوزستان به میدان رفت. بازی رفت 
با حساب دو بر صفر به سود استقلال 
تمام شده بود و آنها با یک تساوی صعود 
می کردند اما در این بازی هم شاگردان 
مریم حسن زاده برای نتیجه حداکثری 
به میدان رفتند و با گل دقیقه 93 تینا 
جهان شاهی با نتیجه یک بر صفر 
در این بازی و با نتیجه 3 بر صفر در 
مجموع دو بازی مقابل فولاد به پیروزی 

رسیدند و لیگ برتری شدن خود را در 
پایتخت جشن گرفتند. این دومین 
سالی است که فولاد خوزستان قربانی 
سرخابی های تهران می شود؛ این تیم 
فصل گذشته نیز در رقابت با پرسپولیس 
برای حضور در لیگ برتر، پلی آف را 
واگذار کرد و امسال نیز مقابل رقیب 
دیرینه سرخپوشان دچار یک سرنوشت 
مشابه شد تا همچنان از لیگ برتر دور 
بماند. بانوان آبی پوش امسال با مریم 
حسن زاده آمار فوق العاده صددرصد 
پیروزی داشته اند و جالب تر اینکه آنها 
در تمام این مدت فقط یک گل دریافت 
کردند که قدرت خط دفاع و دروازه این 

تیم را هم نشان می دهد.

در دیگر دیدار پلی آف لیگ برتر، وارش 
مازندران با کسب یک مساوی مقابل 
تیم همدان و با توجه به پیروزی در 
دیدار رفت، دیگر سهمیه لیگ برتری 
را کسب کرد. شروع دور رفت پلی آف 
لیگ دسته یک فوتبال بانوان کشور 
برای همدانی ها خوشایند نبود و آنها 
در خانه تن به یک شکست تلخ مقابل 
وارش مازندران دادند. وارش مازندران در 
دیداری سخت و فرسایشی موفق شد با 
گل دقیقه 9۶ فاطمه کفاش زاده نماینده 
همدان را در ورزشگاه شهید شمسی پور 
همدان شکست دهد؛ رقابتی که تحت 
تأثیر سرمای بی سابقه هوا قرار داشت 
و کار را برای هر دو تیم دشوار کرده بود.

 شکست های فرهاد مجیدی در لیگ امارات 
یاد  به  را  فوتبال  به  علاقه مندان  از  بسیاری 
جمله ای می اندازد که او در فصل قهرمانی با 
استقلال بارها و بارها به زبان آورد. همان جمله 
ــه  ــن ب ــت: »م ــدام می گف ــه او م ــی ک ــب و غریب عجی

اینها نمی بازم!«
ــه ای  ــد جمل ــخص نش ــاً مش ــه اساس ــم از اینک بگذری
که مجیدی به زبان می آورد خطاب به چه کسانی 
است اما گذشته از این موضوع اساساً اظهارات 
او درباره اینکه من به هیچ کس نمی بازم چه 
ماهیت علمی و فنی درستی دارد؟! مجیدی پیش 
از آنکه در فصل بیست و یکم با استقلال قهرمان 
شود، 3 بار به طور موقت سرمربی استقلال شد 
که شکست های متعددی از جمله از دست دادن 
دو جام حذفی را در کارنامه خود داشت. مجیدی 
در فصولی که جای استراماچونی، شفر و محمود 
فکری را گرفت عملاً هیچ موفقیتی با استقلال به 
دست نیاورد و شکست های متعددی در کارنامه او 
ثبت شد و در نهایت در فصل بیست و یکم وقتی 
مدیران استقلال تصمیم گرفتند از ابتدای فصل 
سکان هدایت استقلال را به دست او بسپارند 
ــای آن  ــوی و هزینه ه ــم ق ــت و تی ــک مدیری ــه ی و البت
چنانی و البته زحمت و تلاش بازیکنان در آن 
فصل موجب شد استقلال بدون اینکه شکستی 
ــام  ــب ج ــت آورد، صاح ــه دس ــر ب ــگ برت ــه لی در عرص

قهرمانی شود.

ــن  ــه م ــه ک ــن جمل ــدام ای ــل م ــدی در آن فص مجی
اینها نمی بازم را تکرار می کرد. این جمله 
ــس  ــه نف ــاد ب ــده اعتم ــان دهن ــه نش ــش از آنک بی
سرمربی استقلال باشد ناشی از عملکرد 
بی نقص بازیکنان بود وگرنه مجیدی در قامت 

ــت را  ــخ شکس ــم تل ــا طع ــا و باره ــرمربی باره س
چشیده بود و اینکه او تلاش می کرد خود را 
تافته ای جدابافته جا بیندازد و از او تصویری 
شکست ناپذیر میان هواداران استقلال پدید 

ــت. ــی نداش ــا همخوان ــا واقعیت ه ــز ب آورد هرگ
وضعیت کنونی در تیم البطائح امارات طعنه 
می زند به آن روزها که او همواره در تلاش 
بود چنین تصویری را از خود در فوتبال 

ایران ایجاد کند که مردی شکست ناپذیر 
است. او در 11 بازی با تیم البطائح 9 شکست 
ــم  ــل تی ــت او مقاب ــن باخ ــه آخری ــرده ک ــه ک را تجرب

ــت. ــوده اس ــارات ب ــباب ام الش
این وضعیت ثابت می کند که نباختن متکی به 
ــه  ــت ب ــد دس ــدد بای ــل متع ــت و عوام ــر نیس ــک نف ی
دست هم بدهد تا یک تیم در طول یک فصل 
کمترین باخت را تجربه کند و یا اینکه به هیچ 
تیمی نبازد. هرچند که نباختن خود به تنهایی 
نیز اهمیتی ندارد و چیزی که برای هواداران 
هر تیمی اهمیت دارد این است که تیم شان 
قهرمان شود. حال با تحمل شکست و یا اینکه 

ــت. ــدون شکس ب

ترجیح  همچنان  سیدورف  کلارنس   
می دهد به ایران نیاید. او با برنامه ای 
پرسروصدا و در میان هیجان زدگی کنترل 
نشده مدیران استقلال به ایران آمد، 
مراسم معارفه را پشت سر گذاشت و بعد 
هم به تعطیلات رفت تا در جزایر خوش 

آب و هوا روزگار بگذراند.
از زمان استخدام این هلندی معروف، 
مشخص نشد او برای چه با استقلال 
ــت،  ــراردادش چیس ــن ق ــت، مت ــرارداد بس ق
ــه چه مواردی متعهد شده اند  دو طرف ب
و این قرارداد تا چه زمانی بر اساس 
مفاد قرارداد پیش رفته است. سیدورف 
مدتهاست پا به ایران نگذاشته و باشگاه 

استقلال هم ترجیح می دهد هیچ حرفی 
ــد. ــاره او نزن درب

ــی  ــه انتهای ــرا چ ــن ماج ــت ای ــخص نیس مش
دارد و همین سردرگمی و ابهام، همه را 
نگران کرده است. کاش مدیران استقلال 

ــد: ــخ دهن ــش ها پاس ــن پرس ــه ای ب
ــرح  ــد؟ ش ــذب ش ــه ج ــرای چ ــیدورف ب 1- س
وظایف او چه بود و تا کنون چند درصد 

بر اساس قراردادش پیش رفته است؟
است؟  آمده  چه  قرارداد  متن  در   -2
آورده اید سیدورف می تواند کنترل از راه 
ایران،  دور انجام دهد و بی حضور در 

حقوق دریافت کند؟
قرارداد  دقیق  رقم  بگویید  دقیقاً   -3
تا کنون چند  سیدورف چقدر بود و 
درصد حقوقش را دریافت کرده است. 
این حقوق برای چه کاری بوده و چرا 
مأموریت های او، پنهان مانده تا همه 

گمان کنند او در خارج از کشور فقط به 
تفریح و خوشگذرانی مشغول بوده و هیچ 
ــت؟ ــداده اس ــام ن ــتقلال انج ــرای اس کاری ب

4- بگویید اگر به سیدورف پول داده اید 
برای چه بود و اگر پول نداده اید چرا 

او را استخدام کردید؟
مردم و فوتبالدوستان نگرانند چون 
موارد مشابه فراوانی دیده اند که در 
نهایت به خروج پولی سرسام آور 
ــت.  ــده اس ــر ش ــردم منج ــب م از جی
 ، ست د ین  ا ز  ا نه  نمو ین  خر آ
ــی  ــچ خاصیت ــه هی ــود ک ــس ب ویلموت

برای فوتبال ما نداشت و میلیون ها 
یورو از جیب ما برداشت و رفت.

نتیجه: مدیران استقلال باید خیلی 
سریع درباره قرارداد سیدورف و موارد 
فراوانی که در زمینه بودجه باشگاه وجود 

دارد، شفاف سازی کنند.

ضرورت شفاف سازی درباره مشاور مدیرعامل

این آقا کجاست؟
سوال روز

آخرین خبر از وضعیت مرد هلندی
احتمال قطع همکاری استقلال با سیدورف

ادامه همکاری کلارنس سیدورف با 
استقلال در هاله ای از ابهام قرار گرفته 
و احتمال دارد که باشگاه استقلال 
دیگر تمایلی به تهیه بلیت برای سفر 
این چهره به ایران از خود نشان 
ندهد. سیدورف زمان قابل 
توجهی است از حضور در 
ایران امتناع کرده و برخلاف 
مفادی که در قراردادش 
نوشته شده به تعهدات 
خود عمل نکرده است. 
سیدورف طبق قراردادی 
استقلال بسته  با  که 
باید در ماه ۵ روز در ایران 
ضمن  و  می شد  ضر  حا
برگزاری نشست های متعدد با 
مربیان استقلال و حتی مربیان 
تیم های پایه نقطه نظرات خود 
را به مدیریت باشگاه استقلال 
ارائه می کرد، اما او قریب به سه 

ماه است به ایران نیامده و مسئولان 
باشگاه استقلال به شدت از این رفتار 

سیدورف ناراحتند.
البته گفته شده سیدورف از باشگاه 
استقلال طلب دارد، اما این موضوع 
نافی عمل نکردن او به تعهداتش 
نیست و شاید هم مسئولان باشگاه 
استقلال به دلیل اینکه سیدورف 
ماه ها است در تمرینات استقلال 
حاضر نشده، تعدادی از اقساط مربوط 

به حقوقش را پرداخت نکرده اند.
به هرحال سیدورف در حال حاضر در 
یک وضعیت کاملاً پیچیده با باشگاه 
استقلال قرار دارد و هیچ بعید نیست 
که نحوه توافقات طرفین با تغییراتی 
مواجه شود و دو طرف نسبت به ادامه 
همکاری موضع تازه ای را اتخاذ کنند، 
به خصوص اینکه باشگاه استقلال در 
این وضعیت متضرر شده و سیدورف 

به تعهداتش عمل نکرده است.

iranvarzeshii

تیم های فوتبال بانوان ملوان و پالایش گاز ایلام تهران روز 
جمعه در ورزشگاه سیروس قایقران شهر انزلی در جدالی 
نفسگیر میان تیم های رده چهارم و ششم جدول مقابل 
هم به میدان رفتند. شاگردان »پگاه نوری « در تیم ملوان 
که پس از ناکامی هفته گذشته مقابل گل گهر سیرجان 

به دنبال جبران بودند، برابر حریف سرسخت ایلامی قرار 
گرفتند؛ تیمی که در فصل جاری عملکردی فراتر از انتظار 
داشته و مقابل تمام تیم های بالا جدولی همیشه دردسرساز 
بوده است. این دیدار با روندی پایاپای و درگیرانه آغاز شد 
و نیمه نخست بدون رد و بدل شدن گل به پایان رسید اما 

نیمه دوم، آبستن رویدادهای مهم بازی بود.
قفل دروازه ها سرانجام در دقیقه 70 شکسته شد و »یسنا 
جعفرنیا«، ستاره این روزهای تیم ملوان که به تازگی به 
پیراهن تیم ملی هم رسیده، یکبار دیگر جور ملوان را کشید 

و زمینه ساز پیروزی شاگردان پگاه نوری شد.

بازهم جعفرنیا عصای دست نوری شد
پیروزی‌ملوان‌مقابل‌غول‌کش
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